

百姓生活

徐汇报 BAIXING SHENG HUO 人物

徐汇通
APP上海徐汇
微信上海徐汇
发布微博上海徐汇
抖音

2023年7月3日 星期一

坚守一线，为城市美好默默付出

记徐汇区城市管理行政执法局滨江执法队教导员张磊

■ 文 / 记者 仲颖 图 / 资料

6月26日，2023年度上海“最美城管人”评选正式启动。全市39名城管人参加了评选，徐汇区城市管理行政执法局滨江执法队教导员张磊就是其中一位。让我们走近张磊，了解他是如何坚守城管执法工作岗位一线，为城市美好默默付出。

张磊于2012年加入城管队伍，他在“崇法善治、忠诚为民、公正清廉、砥砺奋进”的上海城管精神的指引下，带领队员圆满完成领导交办的各项重大任务。他履职尽责、担当作为，自2017年以来，荣获2018年城市综合管理立功竞赛优秀个人、2020年上海市重点工程实事立功竞赛优秀建设者等市级表彰，2次荣获区级嘉奖。

攻坚克难 善作善成

2019年，为进一步保护利用龙华烈士陵园“初心地”，整体提升“古韵龙华”风貌品质，上海市委、市政府启动了烈士陵园周边环境综合治理工程。中队接到任务后，张磊主动请缨，要求带队啃下“硬骨头”。

在龙华路2577号创意园区拆违工作中，为精准掌握违建信息，尽快为清退工作提供法律依据，张磊带领队员，开启“5+2”“白+黑”模式，反复做大房东、二房东和租客的思想工作，会同专业测绘公司对63处房子测量6次，创造了15



天内完成现场检查、约谈当事人、制作询问笔录和发放限拆文书的工作奇迹，拆除违建近6万平方米。

在龙华新村旧改工作中，张磊按照“以拆促签、拆签并进”的工作思路，带领队员认真分析研究，重点聚焦涉违居民中的老弱病残、两老人等特殊群体，视他们为亲人朋友，帮他们找廉租房，为他们申请帮扶经费，切实解决他们的实际生活困难，用真心、真情、实



张磊近影

干赢得他们的理解和支持，促成拆落地重建区域137户涉违居民全部旧改签约，拆除整个小区存量违建总面积3950平方米。

在丰三小区综合改造工作中，张磊牢记区领导“把丰三小区建设成徐汇区小区综合治理的示范”的批示，带领队员主动登门找居民聊家常，自掏腰包请居民吃盒饭，帮助居民与施工队、橱柜定制厂家、水电燃气部门和街道

沟通，将心比心，顺利拆除全部“吊脚楼”44处。

凝心聚力 再创佳绩

自2022年底，张磊调至徐汇城管滨江执法队担任教导员。他始终以一名中共党员的标准要求自己，充分发挥党员先锋模范带头作用，带领执法队伍以高标准、高质量做精做细城市管理；着力促成徐汇城管滨江执法队党支部与斜土街道机关第二党支部的联建，他积极探索联动机制，多次实地踏勘日晖六村违建情况，充分发挥党建引领作用；他走进社区，在日晖六村拆违整治推进会上，热情解答居民们各种拆违疑虑，以“三旧”变“三新”为抓手，针对居民实际生活需求，定制个性化拆违方案，彻底消除居民心中顾虑，切实提升宜居安居环境。

入驻短短一周，日晖六村共计拆违11处，其中包括顶层阁楼违建1处、占用公共区域搭建卫生间1处、天井违建及高危吊脚楼4处。他带领年轻人以“学思想、强党性、重实践、建新功”为思想引领，加大拆违力度，有效推进老旧小区修缮工作，做好拆违清障。



正在忙碌的张磊

